Отчет  о результатах самообследования
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад № 15 «Родничок» города Белово» за 2022-2023 учебный год
1. Общая характеристика образовательного учреждения
           Полное наименование учреждения: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 15 «Родничок» города Белово»        
          Сокращённое наименование учреждения: МБДОУ детский сад № 15 города Белово.
          Учреждение является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении имущество,  круглую печать со своим полным наименованием.
     Лицензия на  правоведения  образовательной деятельности от «25» марта 2014г., регистрационный № 14366, серия 42 ЛО, номер бланка 0000455 выданная  Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области. Срок действия – бессрочно.
           Свидетельство  о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 серия 42  № 003375656  от 08.06.2011 г, выдано Межрайонной  инспекцией Министерства Российской  Федерации по налогам и сборам  № 3 по Кемеровской области.
          Свидетельство о постановке на учет российской организации  в налоговом органе по месту нахождения от  08.06.2011 № 003579568
         Юридический адрес учреждения: 652616, Российская Федерация, Кемеровская область, г. Белово, улица Хмельницкого 23 
         Информационный сайт ДОУ: www.edubel.ru   
         Адрес электронной почты: detsad15belovo@mail.ru
         Режим работы: с 7.00 до 19.00 часов, длительность – 12 часов, суббота-воскресенье: выходной.
         Система договорных отношений,  регламентирующих деятельность ДОУ представлена: трудовым договором с руководителем ДОУ, коллективным договором, договором об образовании по образовательным программам дошкольного образования, присмотра и ухода воспитанника.
         Управление детским садом осуществляется в соответствии с  Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от 27 декабря 2012г., № 273-ФЗ на основании Устава детского сада.
  Формами самоуправления МБДОУ являются:
- Общее собрание трудового коллектива;
- Родительский комитет;
- Педагогический совет ДОУ.
2.Условия приема воспитанников в ДОУ
         Прием в ДОУ  осуществляется в соответствии с порядком приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  «Детский сад № 15 «Родничок» города Белово»
          Отношения между родителями воспитанников и законными представителями строятся на договорной основе.
            Общее количество групп –3
            Общее количество воспитанников в настоящее время – 112.
Детский сад осуществляет свою деятельность в соответствии:
 •         Конституция Российской Федерации
•          Конвенция «О правах ребенка»
•          иные   законы Российской Федерации
•          указы и распоряжения Президента Российской Федерации
•          постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации,  
•          законодательные и иные правовые акты государственных органов
•          нормативные правовые акты органов местного самоуправления  
•          решения органов управления образованием всех уровней
•          Устав ДОУ
•          локальные акты
· Санитарно-эпидемиологическими правила и нормы СанПиН  2.41.3648-20
3. Условия осуществления образовательного процесса
            В основе планирования воспитательно-образовательной работы детского сада лежит          Основная образовательная программа дошкольного образования муниципального разработана в соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного образования (утверждена приказом Минпросвещения России от 25 ноября 2022 г. № 1028, зарегистрировано в Минюсте России 28 декабря 2022 г., регистрационный № 71847) и федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.
            В соответствии с требованиями современной научной Концепции дошкольного воспитания, ориентируясь на Федеральные государственные образовательные стандарты к структуре основной общеобразовательной программе дошкольного образования, педагогический коллектив основными целями своей работы видит создание  благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, обеспечение становления личности ребенка и раскрытие его индивидуальности, создание условий для умственного, физического и эмоционального развития детей дошкольного возраста, обеспечение готовности  к школьному обучению, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника.
          Основной целью деятельности является  повышения качества дошкольного образования. В основе учебно-воспитательной работы лежит взаимодействие педагогического персонала, администрации и родителей. Основными участниками воспитательно-образовательного процесса являются дети, родители, воспитатель, музыкальный руководитель. Образовательный процесс осуществляется по двум режимам - с учетом теплого и холодного периода года.
      Созданы условия для разностороннего развития детей в группах:
· Вторая младшая группа -1
· Средняя группа-1
· Подготовительная группа-1
       Детский сад оснащен оборудованием для разнообразных видов детской деятельности в помещении и на участках с учетом финансовых возможностей ДОУ.
· Компьютеры;
· Музыкальные колонки;
· Телевизоры;
· Видиопроектор;
· Физкультурный и музыкальный залы (совмещенные);
· 3 прогулочных участков с  теневыми навесами, спортивная площадка, оборудованные необходимыми пособиями, на участках есть  песочницы, домики для сюжетно - ролевых игр, игровое оборудованием др.
          Все  компоненты развивающей предметной среды  детского сада включают оптимально возможные условия для полноценного физического, эстетического, познавательного и социального развития детей.
         Дошкольное образовательное учреждение осуществляет взаимодействие с социумом.  Наблюдается тенденция к расширению и углублению связей дошкольного образовательного учреждения с другими образовательными, медицинскими учреждениями и учреждениями культуры. 
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        Режим деятельности ДОУ является гибким и строится в зависимости от социального заказа родителей, педагогов, медицинского работника.
4. Обеспечение безопасности  учреждения.
        В МБДОУ детский сад № 15 города Белово созданы условия по организации безопасности образовательного процесса:
         В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации,  нормативно-правовыми актами, приказами Министерства образования  в учреждении проделана определенная работа по обеспечению безопасности жизнедеятельности работников,  воспитанников во время воспитательно-образовательного процесса.
         В детском саду установлена ПС, выведена кнопка на пульт пожарной охраны, организовано обучение работающих и воспитанников в учреждении мерам обеспечения пожарной безопасности. Проводятся тренировочные мероприятия по эвакуации детей  и всего персонала.
          Приказом руководителя на начало учебного года назначаются ответственные за организацию работы по охране труда, противопожарной безопасности, электробезопасности, правилам дорожного движения.
·  Своевременно организовывается  обучение и проверка знаний требований охраны труда вновь поступивших работников учреждения
·  Своевременно проводятся инструктажи по охране труда и пожарной безопасности с работниками
·  Разрабатываются мероприятия по предупреждению травматизма, дорожно-транспортных происшествий, несчастных случаев, происходящих на улице, воде, спортивных мероприятиях и т.д.
·  Проведен  общий технический осмотр здания, проверка сопротивления изоляции электросети и заземления оборудования, проверка исправности электрических розеток, электрооборудования, наличия в электросетях стандартных предохранителей, своевременно проводится  заменена светильников.
·  Проведено переосвидетельствование огнетушителей.
·  Приобретены моющие и дезинфицирующие средства
·  Завезён новый песок в песочницы.
  Принимаются меры антитеррористической защищенности: установлено видео наблюдение
·   Разработаны  инструкции  при угрозе проведения теракта  или возникновении ЧС, функциональные обязанности ответственного лица за выполнение мероприятий  по антитеррористической защите объекта.
5. Организация питания.
        Организуется  питание  в соответствии с СанПиН 2.4.1.3648-20 , с Примерным 10-дневным меню для организации питания детей  от 3-х до 7-ми лет в муниципальном дошкольном образовательном учреждении, реализующем общеобразовательные программы дошкольного образования с 12- часовым  пребыванием детей» и Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3648-20
6. Кадровый потенциал.
ДОУ укомплектовано педагогическими кадрами:
· Воспитатель -  6педагогов,  из них  5 имеет высшую квалификационную категорию, 1 молодой специалист.
· Старший воспитатель - высшая квалификационная категория
· Музыкальный руководитель – высшая квалификационная категория
            В ДОУ созданы необходимые условия для профессионального роста сотрудников:
•    Ежегодно педагоги повышают уровень своего профессионального  мастерства посредством самообразования, аттестации  на базе КРИПКиПРО, и повышение квалификации  АНО ДПО «Межрегиональный институт повышения и переподготовки»
7. Мониторинг образовательного процесса.
       В целях обеспечения комплексного подхода к оценке итоговых и промежуточных результатов освоения основной образовательной программы дошкольного образования разработаной в соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного образования (утверждена приказом Минпросвещения России от 25 ноября 2022 г. № 1028, зарегистрировано в Минюсте России 28 декабря 2022 г., регистрационный № 71847) и федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования был проведен мониторинг освоения  основной общеобразовательной  программы по образовательным областям:
- речевое развитие;
- художественно – эстетическое развитие;
- познавательное развитие;
-физическое развитие;
- социально – коммуникативное развитие.
Мониторинг проводится два раза в год: сентябрь,  май.
8. Взаимодействие с семьями воспитанников.
         С целью совершенствования  сложившейся в ДОУ системы работы с семьей в годовой план были включены мероприятия, направленные на решение проблем, выявленных в результате анализа работы с семьей 
-тематические родительские собрания;
-совместная работа с родителями по благоустройству помещений и территории детского сада;
-проведение в ДОУ дней открытых дверей: просмотр открытых занятий, мастер – классов.
-конкурс совместных работ детей и родителей
-проведения праздников, спортивных досугов, развлечений.
         Размер родительской платы за присмотр и уход в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Беловского городского округа от 16.05.2022 №1420-п составляет 3064,00
9. Перспективы и планы развития
[bookmark: _GoBack]       С целью реализации задач, определенных программой развития, коллектив ДОУ ставит на новый учебный год следующие задачи:
* приобщение детей к общечеловеческим и национальным ценностям, формирование ценностных ориентаций у ребенка на образцах позитивного социального поведения человека, нормах, правилах поведения, народных обычаях и традициях, сложившихся в обществе
* создание в каждой возрастной группе развивающей среды, способствующей физическому и интеллектуальному развитию  детей;
* обеспечение  условий для профессионального роста воспитателей;
* решение вопросов финансирования и материально-технического обеспечения устойчивого функционирования ДОУ и программы его развития.
